

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 084/2012**  
**Publicado do DOE de 10.10.2012**

**RETIFICAÇÃO:** O Reitor da Universidade do Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação no Anexo Único do Edital Nº 084/2012, republicado no DOE de 03 de outubro de 2012, páginas 34 a 40, referente às inscrições do Processo Seletivo/Vestibular 2013, na modalidade presencial, restrita tão somente ao **turno do Curso de História do Departamento de Ciências Humanas do Campus IV – Jacobina**, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalteradas as demais informações do referido edital.

Onde se lê:

**CAMPUS IV – JACOBINA**

Departamento de Ciências Humanas	Turno	1º Semestre			2º Semestre		
		Vestibular	SiSU	Total	Vestibular	SiSU	Total
Letras/Ling. Portuguesa (Licenciatura)	Vespertino	22	8	30			
Letras/Ling. Inglesa (Licenciatura)	Noturno	25		25			
História (Licenciatura)	Vesp/Not	30	10	40			
Geografia (Licenciatura)	Noturno	30	10	40			
Educação Física (Licenciatura)	Matutino	35	5	40			
Direito	Matutino				40		40
<b>Total de Vagas do Departamento</b>		<b>142</b>	<b>33</b>	<b>175</b>	<b>40</b>		<b>40</b>

Leia-se:

**CAMPUS IV – JACOBINA**

Departamento de Ciências Humanas	Turno	1º Semestre			2º Semestre		
		Vestibular	SiSU	Total	Vestibular	SiSU	Total
Letras/Ling. Portuguesa (Licenciatura)	Vespertino	22	8	30			
Letras/Ling. Inglesa (Licenciatura)	Noturno	25		25			
História (Licenciatura)	<b>Vespertino</b>	30	10	40			
Geografia (Licenciatura)	Noturno	30	10	40			
Educação Física (Licenciatura)	Matutino	35	5	40			
Direito	Matutino				40		40
<b>Total de Vagas do Departamento</b>		<b>142</b>	<b>33</b>	<b>175</b>	<b>40</b>		<b>40</b>

**GABINETE DA REITORIA, 10 de outubro de 2012.**

**Lourivaldo Valentim da Silva**  
**Reitor**